
 
ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO  

CONSELHO GESTOR DO PARQUE CEU TRÊS LAGOS 
(Biênio 2025-2027) 

 

Local: Base do Parque CEU Três Lagos - Rua Roberto Riesta, 12 - Jardim Noronha São 

Paulo/SP 

Data: 25/02/2026 

Horário: 19h00 

 

I.PAUTA: 

 

⮚ Leitura da Ata anterior; 

⮚ Esclarecimentos, 

⮚ Informes. 

 
 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

      A coordenadora/gestora Suzete Peixoto da Costa, abriu a reunião as 19:15 (dezenove 

e quinze minutos) com a leitura da Ata, feita pela conselheira Andréa Aparecida Brito de 

Oliveira Santos a qual teve aprovação realizada pelo Email. Em seguida o grupo sente a 

falta dos mais recentes membros deste conselho os quais não comparecerem nesta reunião 

e a coordenadora e Gestora Suzete Peixoto da Costa informa aos conselheiros presentes, 

que irá entrar em contato com os mesmos, mas destaca que eles foram inseridos no grupo 

WhatsApp e tem recebido as atas por Email, como a prefeitura tem o horário comercial até 

as 17:00 horas e caso esse seja o motivo da ausência poderemos pensar a respeito. 

      A conselheira Sânia Aquino de Freitas, questiona com relação a quantidade de faltas e 

como funciona, e então a coordenadora Suzete Peixoto da Costa explica que o conselheiro 

não pode alcançar mais que três faltas consecutivas sem justificativa ou seis faltas durante 

o ano, e sim que a regra é para todos. O conselheiro Cleiton Cesar dos Santos apresenta 

o modelo do cronograma o qual ficou faltando apenas a arte para concluirmos.  

      A conselheira/gestora Suzete Peixoto da Costa, foi orientada pela SVMA em preparar 

o cronograma com as datas das reuniões deste Conselho e acrescentar em Atas, e assim 

que a SVMA fizer a publicação, qualquer pessoa que entrar no SEI terá todas as 

informações necessárias. Quanto menor for o custo, melhor para este conselho, uma vez 

o mesmo irá fazer as xeróx para fazer uma divulgação aos munícipes que circulam próximo 

as guaritas. 

       As obras do Parque CEU Três Lagos, tem data de início programada para o segundo 

semestre deste ano. A conselheira Sânia Aquino de Freitas, menciona que seria 

interessante, colocar uma imagem da planta do Parque nas guaritas, assim chamaria muito  

 

 

 



a atenção dos munícipes, os quais estão frequentemente circulando pelas ruas e passam 

pelas guaritas constantemente durante o dia. Todos os conselheiros presentes 

concordaram com a sugestão e o conselheiro Cleiton Cesar dos Santos ofereceu sua 

contribuição em preparar a arte do material que será importante nesse momento para a 

divulgação. Segue abaixo o cronograma das reuniões mensais deste conselho. 

                                                                     

DIA MÊS 

28 janeiro 

25 fevereiro 

25 março 

29 abril 

27 maio 

24 junho 

29 julho 

26 agosto 

30 setembro 

28 outubro 

25 novembro 

16 dezembro 

 

   

III. ENCAMINHAMENTOS: 

 

       Não há encaminhamento. 

 

 

       Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor Suzete Peixoto da 

Costa encerrou os trabalhos da 7ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque CEU 

Três Lagos. A próxima reunião será realizada no dia 25/03 às 19h00 na base do Parque 

CEU Três Lagos - Rua Roberto Riesta, 12 - Jardim Noronha - São Paulo/SP 

 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante 

como ANEXO 1 desta Ata. 

 

São Paulo, 25 de fevereiro de 2026. 

 

 

Conferência: 

 

 

 

________________________ 

Suzete Peixoto da Costa 

Gestor do Parque CEU Três Lagos 

Coordenador do Conselho Gestor 


